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Feedback on Curriculum from the Students 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S.No. Questions 

1. The syllabus of your Programme are 

a) adequate b) inadequate c) challenging d) dull 

2. Is the  Programme  easy or difficult to understand 

a) easy b) difficult c) manageable d) very difficult 

3. Is the syllabus helpful to develop your skills 

a) Yes b) No c) to some extent 

4. a) Is there any subject matter studied in +2 / UG repeated in UG/PG 

syllabus? 

a) Yes b) No 

5. Is there any paper with content more than required for the 
Programme? 

a) Yes b) No 

6. No. of practicals prescribed is adequate / inadequate 

7. Do you need a change in the composition of syllabus for Theory 

and      Practical? 

a) Yes b) No 

8. Do you hope that your syllabus would be helpful to compete in 

the job market? 

a) Yes b) No c) to some extent 

9. Do you require any paper that will help you to compete in the job 
market? 

a) Yes b) No 

10. Are study materials available for all papers as per syllabus? 

a) Yes b) No 

11. What is your opinion about non major elective? 

a) necessary b) not necessary c) cannot say 

12. What is your opinion about Major based and skill based elective 
courses? 

a) necessary b) not necessary c) cannot say 

13. What is your opinion about language papers? 

a) necessary b) not necessary c) cannot say 

14. What is your opinion about Part V education? 

a) necessary b) not necessary c) cannot say 

15. How far the EVS education helps you to know the environment? 

a) very helpful b) no special effect c) sometimes helpful 



 

 

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 
 

1. The syllabus of your courses are 
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3. Is the syllabus helpful to develop your skills? 
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4. a) Is there any subject matter studied in +2 / UG repeated in UG/PG syllabus? 
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5. Is there any paper with content more than required for the programme? 
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6. No. of practical prescribed is adequate / inadequate 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

7. Do you need a change in the composition of syllabus for Theory and      Practical? 
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9. Do you require any paper that will help you to compete in the job market? 
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10. Are study materials available for all papers as per syllabus? 
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15. How far the EVS education helps you to know the environment 
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 Feedback on Curriculum from the Teachers 
 
 

 
 
 

S.No. Questions 

1. In your view, will the syllabus enrich the knowledge of the 
students? 

a) Yes b) No 

2. Does the syllabus sharpen the analytical abilities of the 
students? 
a) Yes b) No 

3. The syllabus enrich the research attitude of the students 

a)Strongly Agree b) Agree c) Strongly Disagree d) Disagree 

4. The syllabus kindle's the creative thinking of the students 

a)Strongly Agree b) Agree c) Strongly Disagree d) Disagree 

5. To enhance the employability of the students, what more can be 
taught? 

6. Does the syllabus copeup with the recent trends and 
technology? 

a) Yes b) No 

7. Is the syllabus helpful to develop the lifeskills and 

entrepreneurial skills of thestudents? 

a) Yes b) No 

8. Is the syllabus based on outcome based learning? 

a) Yes b) No 

9. The syllabus motivates the knowledge updating informations 

a)Strongly Agree b) Agree c) Strongly Disagree d) Disagree 

10. How the syllabus fulfill the requirement of the stakeholders? 

11. Any other suggestions 



  

Teachers Feedback Analysis 
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5. To enhance the employability of the students, what more can be taught? 

Answered 

 Skill development courses should be taught 

 More industrial visit & internships required 
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 Provides knowledge about their courses and innovations in their respective fields.

 This is a well-planned curriculum that will help stakeholders in every way 

 The paper presents a modified view of the collection, processing and use of data on the 

needs of stakeholders in research curriculum development. 

 To fulfill the employability.

 Improve communication skill for our students 

 The curriculum should promote creative thinking, skill development and employment 

 Add computer knowledge to enrich the ability of students 

 Conduct more on-campus interviews and training sessions 

10. How the syllabus fulfill the requirement of the stakeholders? 

Answered 
 

 
 

11. Any other suggestions 

 
Suggested 

 



 Feedback on Curriculum from the Alumni 
 

S.No. Questions 

1. What is your Current Position? 

a) employee b) employer c) house wife 

2. Do you attend the alumni meetings regularly? 

a) Yes b) No c) Sometimes 

3. Have you been benefitted from your Programme? 

a) Yes b) No c) to some extent 

4. The Syllabi of the Programme you studied are 

a) easy b) manageable c) difficult d) very difficult 

5. Do you find the syllabi of courses you studied are 

a) adequate b) inadequate c) irrelevant 

6. The syllabi of your UG / PG Programme was helpful in getting the job 

a) Yes b)  No 

7. The curriculum helps you in your further studies 

a) Yes b) No 

7(ii)If no, point out the deficiency 

8. If you are employed, course content of your curriculum is useful in your 

job? 

a) Yes b) No c) to some extent 

9. If you are a homemaker, the curriculum of your study helps you 

a) very much b) a little c) not at all 



 

 

Alumni Feedback Analysis 
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Yes No to some extent 
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6. If your answer in b/c, what additions / deletions you suggest?  
 

Suggested 

 Practical courses like php, java, app development can be very useful for the carrier to add a useful 

lesson to the carrier theory. 

 Practical need

92.20% 

6.70% 
1.10% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

Adequate Inadequate Irrelevant

%

 



 
 

  

 

 

 

 
 
  

Yes No 

92.2% 6.7% 
 

 

 

 
 

  

 

 

 
 

 

  

 
 

92.20% 

6.70% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

Yes No

%

 

94.60% 

5.40% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

Yes No

% 

Yes No 

94.6% 5.4% 



 
 

 

  
 

 

 

 Yes No to some extent 

83.1% 11.3% 5.6% 

83.10% 

11.30% 
5.60% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

Yes No to some extent

%

 



 
 

 
 

 

Very Much A litle Not 

62.6% 24.8% 12.6% 

62.60% 

24.80% 

12.60% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

Very Much A litle Not

% 



Industrialists Feedback on Curriculum 

 
S.No. Questions 

 
1.    Does the Syllabus enrich the general communication/Technical Skills of the 

Students?  

a) Yes       b)    No  

2. Does the syllabus create  the ability to solve work place problem?  

a)  Yes                   b)    No 

3. How do you rate the sufficiency of the Courses related to industry that are 
included in the Programme? 

    a) Excellent    b)    Very Good      c) Good      d) Fair 

4. How the syllabus can be modified? Please mention additions / deletions.  

5. How do you rate the Competencies/Outcomes in relation to the course content? 

 a) Excellent    b)    Very Good      c) Good      d) Fair 

6. Curriculum offers a  range of optional /Electives/Value Added Courses  

a) Yes       b)    No 



Industrialists Feedback Analysis 

 

1. Does the Syllabus enrich the general communication/Technical Skills of the Students?  
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2. Does the syllabus create the ability to solve work place problem?  
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3.  How do you rate the sufficiency of the Courses related to industry that are included in the Programme? 
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4. How the syllabus can be modified? Please mention additions / deletions. 

 

Answered 
 

 To add more skill development course 
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5. How do you rate the Competencies/Outcomes in relation to the course content? 
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6. Curriculum offers a  range of optional /Electives/Value Added Courses  
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